

# 全情付出,只为守护居民健康

长江路街道“全科网格铁军”为顺利完成核酸检测工作提供助力

## 一人一上午登记1300人信息

摆桌椅支帐篷、备好消毒液、维持现场秩序、解答居民问题……10月13日早上不到6点半,长江路街道莲花山社区网格员张桥悦来到天泰阳光海岸核酸检测点,为一天的核酸检测做准备。

“请出示身份证、联系方式、住址……”在不断进行的问答、登记工作中,时间很快到了十一点半。同事过来提醒她休息,她却表示:“还有这么多人在排队,我再坚持一会儿吧。”说罢,她又投入到工作中。直到十二点半,人群散去,张桥悦才准备吃饭。由于长时间带手套,她的手指起了皱,像被水泡过一样。此时,饭菜已凉,简单吃了几口后,她又投入到紧张的登记工作中。

一上午,张桥悦共登记了将近1300名核酸检测人员的信息,平均每分钟登记4.3人。

## 连轴忙到深夜 错过女儿生日

长江西路社区网格员徐海燕被安排在唐岛湾A小区东门核酸检测点,负责周边多个小区及外来务工人员的信息登记工作。10月13日是徐海燕大女儿的生日,想到可能要错过给女儿庆生,徐海燕心里一阵酸楚。

迎来朝阳,送走晚霞。徐海燕一丝不苟地给一批又一批的人员进行信息登记,直到晚上11点才结束。哆嗦着早已僵硬的双手,徐海燕打开微信写道:“今天是大女儿的生日,抱歉妈妈不能

□本报记者 丁霞

在西海岸新区长江路街道,有一支由154人组成的“全科网格铁军”。在近日开展的核酸检测工作中,这支“全科网格铁军”在街道96个检测点积极开展群众核酸检测信息登记、发放宣传材料、维持现场秩序等工作,为顺利完成核酸检测工作提供了助力。



网格员和医护人员上门为特殊群体检测。□记者 丁霞 报道

陪你,因为好多人在排队等着做检测。祝你生日快乐。”

## 上门入户采样 温暖特殊群体

齐长城路社区网格员王青杰和孟祥瑞在昆仑山庄核酸检测点开展工作,遇到一位业主求助:家里老人患有痛风,身体不便,无法前来检测。

两人立即与医护人员协调,利用中午空闲时间上门为其进行检测。“大姨,一会检测时尽量张大嘴,很快就

好,别害怕。”检测前,网格员耐心安抚老人的情绪。“没想到工作人员上门来检测,太感谢了!”老人家属向网格员及医护人员竖起了大拇指。

网格员服务暖心,居民配合也积极。据了解,检测期间,有的居民自发给网格员们送来奶茶,有的晚上打手电筒给网格员照明……这让网格员们感到很温暖。在长江路街道,居民有烦心事、糟心事、忧心事时,找网格员解决已蔚然成风,“全科网格铁军”已逐渐成为居民心目中可遮风避雨的大树。

## 调解仲裁暖人心 一面锦旗表谢意

□记者 张静 报道

本报讯 近日,市民陈先生将一面写有“执法公正 心系百姓”的锦旗送到西海岸新区劳动人事争议仲裁院仲裁员宋大军手中,对他热心为民、秉公执法的精神表示感谢和敬意。

原来,陈先生在西海岸新区某公司工作了14年,因公司持续拖欠工资,影响到他的生活,便提出与公司解除劳动关系,并要求公司支付拖欠的工资、经济补偿等。

接到案件后,仲裁员宋大军主动与该单位对接,安排调解。期间,宋大军以法律为准绳、以情理为突破口,因势利导,促使双方最终达成调解协议,公司同意支付陈先生的工资及相关补偿,陈先生的合法权益得到维护。

宋大军表示,自己将和同事在今后的工作中继续履行调解仲裁工作职能,为保障当事人的合法权益提供快捷优质的服务。

## 新设备“鼻子尖” 自来水放心喝

□记者 张静

通讯员 武德龙 报道

本报讯 日前,记者从西海岸公用事业集团水务有限公司获悉,为了让市民喝上“甘甜”的自来水,该公司投资36万元购置了一台先进的检测预处理设备——固相微萃取仪,用于检测水中的土溴素和二甲基异茨醇等有机物质,并指导水厂调整臭氧投加量及其他工艺,提升新区城市供水水质。

“水中藻类产生的土溴素和二甲基异茨醇,是导致饮用水产生土霉味的主要原因。”水质检测技术负责人宋京新告诉记者,一般来说,人的嗅觉对其极为敏感,一般浓度超过10ng/L便能感受到,但该公司原有实验设备仪器检测精准度较低。为此,公司购置该套新设备,将它与实验室原有6890B/5977B气相色谱质谱仪联用,可对水样中的土溴素和二甲基异茨醇进行深度检测。

目前,该设备已安装完毕,并已试运行。

## 志愿宣传上街 携手共筑粮安

□记者 董梅雪 报道

本报10月15日讯 今天上午,青岛公交集团隧道巴士第一分公司“暖行”志愿者联合薛家岛街道山里管区社会治理网格员共同开展了“端牢中国饭碗,共筑全球粮安”主题宣传活动。

上午9点,隧道巴士第一分公司志愿者来到薛家岛枢纽站站台悬挂横幅,并向来往市民发放“世界粮食日 爱粮节粮”倡议卡和环保袋,宣讲粮食保护的重要性。随后,志愿者们走进饭店,倡导商家推出半份菜、小份菜服务,叮嘱其做好疫情防控工作,并倡议就餐市民在就餐时保持单人单桌或打包带走,做好防护措施;不聚集不扎堆,减少聚会活动。

## 正确洗手 学起来

□记者 王培珂 报道

10月15日是“全球洗手日”。当天,西海岸新区九龙社区幼儿园开展“正确洗手、‘手’筑健康”主题教育活动,让孩子们从小学习正确的洗手方法,养成爱卫生的好习惯。



拓展新业务,引进大项目,区供销社——

## 多元发展,增强为农服务水平

□记者 谭宁 报道

本报讯 “气雾栽培可以给蔬菜作物提供适合的营养液和良好的环境条件,使作物生长更快,产量更高。”日前,记者走进西海岸新区大村镇黄岭村农业产业园,感受这项农业新技术带来的种植新变化。

据了解,针对农产品的“出口”问题,区供销社先后实施了放心农产品进社区工程,在全区建设了100处社区经营服务终端、150处惠民早餐点;建

设了西海岸供销集团物流产业园,拓展了3000多处日用品销售网点,构建起农产品全产业链经营服务体系。该体系的建设成为区供销社服务乡村振兴、参与脱贫攻坚的有效载体。黄岭村农业产业园是西海岸新区供销社建设的14个产业园中面积最大的一个。

“我们将坚持多元发展,深化综合改革,增强服务水平,努力构建综合性的为农服务格局。”区供销社党委书记、理事会主任赵金林表示。目前,区

供销社已拓展电商、城市建筑垃圾回收利用、汽车拆解等新型业务,先后引进建设速冻果蔬加工出口项目、全渠道中餐工业化生产基地项目、中国供销北方国际智慧物流港项目,通过大项目的引进和新型业务的拓展来增强供销社为农服务的综合实力。

“我们要进一步明确供销社为农服务的本质特征,在推进农业农村现代化和乡村振兴中展现新担当、体现新作为,做出新贡献。”赵金林说。